



# ИНОБАТ, СЕСТРА ТУРСУНОЙ...

Все знают в целинном совхозе имени Германа Титова приехавшую из чиназского колхоза имени Кирова Инобат — сестру Турсуной Ахуновой. Инобат работает механиком.

...Была зима. Ветры иссушали землю и все члены бригады вспахивали склонную к сухости землю.

Весь зиму бригада Инобат готовилась к севу. Сеятели, планировка, боронование. Все надо было завершить к сроку. Трактористы, сама Инобат и все члены бригады, с утра до поздней ночи не уходили с полей.

И вот первый этап борьбы успешно завершен, на всех 147 гектарах получены дружные всходы хлопчатника. Быстро закончена обработка букетов; три трактора бороздят поля вдоль и поперек рядков, вносятся минеральные удобрения.

Главное сейчас — правильно использовать воду. В бригаде со-

ставлен строгий график полива. Поливают днем и ночью. Сафар Алимарданов, Тащемир Хасанов, Базар Искарев, Санинкул Сарин поливают по 2—2,5 гектара на бороздах, на одного кубометра не сбрасывается в зауры.

А остальные члены бригады ведут прополку, обрабатывают поля от сельскохозяйственных вредителей и болезней.

— Мы заставим целинные земли Голодной степи давать хороший хлопок, говорят в бригаде.

Обязательство дружного колхоза — снять нынче по 28 центнеров «белого золота» с каждого гектара. И в нашем совхозе никто не сомневается, что бригада Инобат с честью выполнит свое обязательство.

Т. АБДУЛАЕВ.

Рабочий совхоза имени Германа Титова.

# ХЛОПКОРОБЫ РЕСПУБЛИКИ! ШИРЕ СОРЕВНОВАНИЕ НА ОБРАБОТКЕ ПОСЕВОВ!

25-НЕ МЕНЕЕ!

## ЗА ШИРМОЙ БЫЛЫХ ТРУДНОСТЕЙ

СЯ в бригадах Т. Тангирова, З. Каримова, А. Хайдарова и других.

Примерно такого же положения и в других хозяйствах. В целом по району бездействует почти 100 тракторных культиваторов и более 100 конных культиваторов.

На Пахтакорском районе часто ссылаются на трудности весны, включить в работу не менее 32 тракторных и 15 конных культиваторов и ежедневно проводить культивацию на 200 гектарах. Однако в действительности так не получается.

На междуурядной обработке хлопчатника занято лишь 24 тракторных культиватора и семь конных. Продолжная культивация в день проводится на 37—40 гектарах, а поперечная — на 6—10. Дневное задание выполняется менее чем на треть. И неудивительно, что продольная культивация в колхозе проведена лишь на 350 гектарах из 1.030, а поперечная — на 80 гектарах.

Не спешат в колхозе и с такими важными работами, как прореживание посевов, оправка букетов, прополка. Прорежение, например, здесь сделано на 40 гектарах. В колхозе немало плантаций, требующих немедленной обработки. Поля, растения на которых, едва набрав силу, уже покухли, имеют

шире культивацию со

биоргии высокие урожаи,

яль, что мы еще не встре-

тились, хотя заочно и знакомы,

вближайшие дни я думаю съезд-

ить к нему, — добавляет Звень-

и Ренат. Растения выглядят бодро,

на них уже появляются бутоны,

сейчас на каждом гектаре насчитываются по 100 тысяч

растений. Мы постараемся сохранить их для самой уборочной, — гово-

рит Звеньевская. — Ведем полив на

всех площадях, урожая думаем

недалеко от дорожки, соединяющей фергану с Андижаном, раскинулся ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ участок МАМАДЖАНОВА. Это участок МАМАДЖАНОВА, раскинувшийся на 20 гектарах. Уже 80 лет он хочет идти на заслуженный отпуск, правление колхоза даже выращивает хлопчатник на 20 гектарах. Оба мы боремся за 45-центнеровый урожай «белого золота».

Мы хотим, чтобы молодежь со-

бирала высокие урожаи, — го-

ворит он.

Мы идем с ним вдоль зеленых рябиновых хвойников, по которым хорошо разрежена уборка. Уборка растений выглядит бодро, на них уже появляются бутоны, сейчас на каждом гектаре насчитываются по 100 тысяч

растений. Мы постараемся сохранить их для самой уборочной, — гово-

рит Звеньевская.

В отличии состояния «королева полей» и на плантациях совхозов «Хазарбаев», имени 30-летия комсомола, в граде хозяйства Шираджской, Джаркурганской и Кашиинской районов Сурхандарьинской области.

ОНИ ВСТРЕТЯТСЯ

и, услышав, продолжает старик, — в колхозе «Ленинград» ПАПСКОГО района есть моя тезка МАМАДЖАНОВА. МАМАДЖАНОВА, это участок МАМАДЖАНОВА, раскинувшийся на 20 гектарах. Уже 80 лет он хочет идти на заслуженный отпуск, правление колхоза даже выращивает хлопчатник на 20 гектарах. Оба мы боремся за 45-центнеровый урожай «белого золота».

Мы хотим, чтобы молодежь со-

бирала высокие урожаи, — го-

ворит он.

Мы идем с ним вдоль зеленых рябиновых хвойников, по которым хорошо разрежена уборка. Уборка растений выглядит бодро, на них уже появляются бутоны, сейчас на каждом гектаре насчитываются по 100 тысяч

растений. Мы постараемся сохранить их для самой уборочной, — гово-

рит Звеньевская.

В отличии состояния «королева полей» и на плантациях совхозов

«Хазарбаев», имени 30-летия комсомола, в граде хозяйства Шираджской, Джаркурганской и Кашиинской районов Сурхандарьинской области.

Б. ИСАЕВ.

Соб. корр. «Правды Востока»

по Ферганской области.

На пятидесятиектарном участке бригада Аликулла Мусанова. Ценная

колхозная культура возделяется на хороших обработанных землях. Еще

осенью на каждый гектар было внесено по шесть тонн извести и по 300

килограммов суперфосфата. После получения всходов днем еще две подкормки органо-минеральной смесью.

В отличии состояния «королева полей» и на плантациях совхозов

«Хазарбаев», имени 30-летия комсомола, в граде хозяйства Шираджской, Джаркурганской и Кашиинской районов Сурхандарьинской области.

## ПОДВОДЯ ИТОГИ...

### Заметки пропагандиста

Семинар цеховых пропагандистов был хорошей находкой, он во многом помог нам поднять идеино-теоретический уровень занятий.

Хорошо помог нам отдель пропаганды и агитации городского комитета партии, который подготовил материалы о прошлом и будущем Беговатова и организовал встречу пропагандистов с председателем горисполкома А. Мамадалиевым.

Слушатели кружков очень ин-

тересовались перспективами разви-

тия области, Республики, своих

предприятий. Это и понятно:

Нетрудно понять причину этого: коммунизм, о котором говорили как об отдаленной перспективе устройства жизни человеческого общества, сегодня стал практическим делом миллионов советских людей!

Бот я держу в руках небольшую книжку — Программа КПСС, в которой захватывающие дух грандиозные планы слиты в единый сплав с четкой и ясной во всем деталях логикой постановки конкретных задач создания материально-технической базы коммунизма!

И должен я, как партийный пропагандист, не просто донести до слушателей какую-то сумму политических знаний, а донести до их душ, чтобы Программа партии стала программой их жизни, личным, кровным делом каждого.

Волнился я и думал так не я

один. У нас в партийной организа-

ции мартеновского цеха было де-

сять кружков по изучению мате-

риалов XXII съезда. Как-то пропа-

гандист механик Д. Ладыжинский предложил: «Давайте собираться вместе, обменяться опытом. Легче будет каждому». Собирались примерно раз в месяц, рас-

сказывали друг другу, как про-

шли занятия, как намерены про-

вести очередные.

Я немного умею рисовать, по-

этому диаграммы развития про-

мышленности Республики, роста

производства стали и проката на

нашем заводе подготовил сам. По-

мог сделать такие диаграммы и

другим пропагандистам. Опыт

показал, что наглядные пособия

на занятиях помогают людям лучше разобраться в том или ином

вопросе.

Много бесед — живых, непри-

нужденных, в которых принимали

участие буквально все слушатели,

было в моем кружке в течение

учебного года. Рассказку об одной,

которая, на мой взгляд, породила

очень дальную, практическую цен-

ную мысль.

Обсуждали мы раздел Програм-

мы партии о развитии социалистиче-

ского сельского хозяйства. Ос-

тавились на шефской помощи

селе. Подшефное хозяйство нашего

завода — колхоз имени Ленина

Беговатского района. Былая

жизнь, как пропагандист, за-

ставил глубоко задуматься в по-

следние дни.

Повышение закупочных цен на

продукцию животноводства, прон-

зидование и окучки, тона-

ми собранного металла хлоп-

она должна измеряться наша ра-

бочая поддержка и помочь суду.

Для коллектива нашего пред-

приятия после съезда был

периодом нового разворота

движения за коммунистический

труд, роста производительности

труда и улучшения всех эконо-

мических показателей работы заво-

да. По выпуску стали мы вышли

на рубеж 1965 года. Завод стал

рентабельным предприятием.

Есть в этом, несомненно, заслуга

пропагандистов. На занятиях за-

родилась не одна интересная

мысль, нашедшая потом практиче-

ское применение.

Но идеальное воздействие на

нас могло быть сильнее и дать боль-

ший результат, если бы с воспи-

тываемыми все силы партийного акти-

вистов в массы.

Добрую инициативу проявил в

своем время заместитель директора

завода П. П. Трофимов, старый

коммунист, опытный инженер и

умудренный жизнью человек, вы-



## СОРВАТЬ ПРЕСТУПНЫЕ ЗАМЫСЛЫ

### АМЕРИКАНСКОЙ ВОЕНЩИНЫ!

#### ОБУЗДАТЬ АГРЕССОРОВ!

Над островом Рождества в Тихом океане вздымаются атомные грибы. Безответственная военщина США не останавливается ни перед чем в гонке вооружений.

Правительство США, возглавляемое президентом Кеннеди, не внемлет протестующему голосу народов, здравому голосу рассудка и все больше погрязает в милитаристских авантюрах.

Атомные маньиры недостаточно ядерных взрывов на земле. Выполняя доктрину своего президента о том, что при некоторых обстоятельствах США возьмут на себя инициативу в развязывании атомной войны, они приступают к взрывам ядерных зарядов в космосе. Советские люди с гневом осуждают эти изверговые планы.

Народы земли должны обуздить агрессоров, не допустить очередной провокации. Силы мира победят на нашей планете!

Р. АБДУЛАЕВ.

Слесарь ташкентского завода «Подземник».

□ □

#### ВАРВАРСТВО

Мир узнал о новом безумном шаге американской военщины. Правительство США готовится взорвать мощные ядерные устройства на большой высоте.

Сейчас даже трудно представить себе то зло, которое обрушится на человечество в результате этих взрывов — настолько оно велико. Будет нарушено равновесие в атмосфере, затруднена радиосвязь. Огромные пространства подвернутся радиационному заграждению. В атмосфере попадет большое количество стронция-90, усилебра-14, цезия-137, иода-131 и других радиоактивных элементов.

Агрессоры готовятся надругаться над светлой мечтой человечества об овладении космосом. Ведь взрывы помешают дальнейшему проникновению человека в просторы Вселенной.

Этот варварский акт является наименее вызовом миру, будущему, здоровью, счастью всех людей на земле.

Ученые Узбекистана вместе со всем советским народом выражают свой гневный и решительный протест.

У. АРИФОВ.

Президент Академии наук Узбекской ССР.

□ □

#### ЭТО НЕ ДОЛЖНО ПРОИЗОЙТИ

Тревожные дни переживает мир. В то время, когда Советское правительство стремится договориться о запрещении всех видов испытания ядерного оружия на всевремя, США осуществляют ядерные взрывы на большой высоте, в космосе. Подобные страшные эксперименты могут привести к нарушениям ионосферы и возникновению поглощающих областей, что может повлечь за собой временное прекращение радиосвязи, отрывательно скажется на морской и воздушной навигации. Они смело опасны для покорителей космоса.

Нас, людей мирных профессий, особенно беспокоит судьба здоровья людей. Взрывы на большой высоте могут вызвать трагические последствия. Поэтому мы, советские медики, решительно требуем: правители Соединенных Штатов, откажитесь от проведения ядерных взрывов на большой высоте! Мы единодушно поддерживаем заявление Советского правительства, которое заставит агрессоров задуматься.

М. АШРАПОВА.  
Депутат второй хирургической клиники Ташкентского медицинского института.

Вячеслав КОСТЫРЯ

#### СМЕТЬ ИХ ГНЕВ НАШ

Они шипят по-гадючью  
Гизенг, и по-диктаторски смотрят в объектив.

Они в грядущее  
таращат слепо землю,  
нахально встав  
лазине на пути.

Жене его,  
готовы долю зловью,  
сиротство детям,  
злобствуют враги.

Сметят их гнев наш,  
будто сор водорю, —  
грешат  
лавинные шаги!

Героя грядут ложью,  
дущат спидром,  
яд яств новарых  
больно сердце жмет.

Но правда есть  
Уж не то и Правда:  
без прав,  
еды,  
оружия —  
живет!

Бела душа  
у черного Гизенга —  
как русские снега,  
белым-белая.

Враги хотят поставить  
патрона к стене.  
Ох, как бы пуля  
рикошетом...  
не пошла...

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

8 июня в 6 часов вечера состоится очередное занятие университета рабкоров.

СТАМБУЛ

СТАМБУЛ